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Moja b a b i c a . 
Spisala Marija Ana. 

Kako smo ti hiteli otroci naproti, ko smo te za
gledali priti izza vogla liiše. Vidim še zdaj. babica moja, 
tvoj dober nagubani obraz, tvoje srebrne lase, tvoje mile 
oči, kako si nas srčno objela vse po vrsti : Nado, Vero, 
Vido, ^lilana. S kako ljubeznijo je počivalo tvoje oko 
na naših plavolasih in kostanjevih glavicali ! In mati 
moja, kaktt se je veselila tvojega poseta, saj se ni bala, 
da bi se babica jezila, da dobi otroke zamazane, raz-
česane. kuhinjo v neredu, sobe razmetane. Oh kako se 
je pazilo na to pri nas, posebno, ker smo vedeli, da ba
bici to silno ugaja. 
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Šla je babica tudi večkrat k mojej teti a tam je 
niso bili tako veseli, posebno teta ne. Babica, dasi stara, 
imela je jako dobro oko ter precej zapazila deco ne
redno, stanovanje pa tako, da je bilo pač škoda lepega 
pohišja. In babica ni mogla molčati. Začela je zopet in 
zopet grajati in poučevati, da je hiša kraljestvo vsake 
soproge, da je tu nje svet, kjer naj zapoveduje, dela, 
trudi se za red in blaginjo iste. 

Sinahi ni bilo to po volji. Bila je tedaj še mlada 
in življenja vesela. Kdo bi se neki brigal za neumni red 
v hiši ! Saj ko grem v pohode, napravim sebe in otroke, 
tako, da vsi gledajo za nami. Babico je to zelo žalostilo 
in odvrnila je, da naj ima kdo še tako dobro mnenje o 
osebi, mora biti razočaran, če stopi v neredno sta
novanje. 

Res je sicer, nadaljevala je babica, da hiša vzame 
silno časa a vrediti si ga je treba. Čas je zlato, in bo
leti nas mora srce, če zamudimo le trenotek. Da nam 
ne bo časa nedostajalo, ne mudimo jutranjih ur : rana 
ura zlata ura. 

Ko je babica zopet prišla k teti, bilo je sicer po 
sredi čedno, a gorje, kaj je bilo po kotih, za omarami, 
med okni, za v ra t i ! Babici to ni ugajalo in grajati je 
morala zopet. Čez dolgo se je babica zopet oglasila pri 
teti . Bilo je vse v redu. Čudna se je zdela babici taka 
sprememba — in pogledala je v omare, v p r e d a l a Moj 
Bog, koliko gnjilobe je bilo še tu ! Posoda, obleka, za
mazano in čisto blago vse je bilo skupaj stlačeno. Ni 
mogla drugače, da ni še rekla : Deni vsako reč na svoje 
mesto. Ravno toliko t ruda in časa zmudimo, če položimo 
stvar na pravo mesto, ali pa ako jo odložimo kam 
drugam. 

Doživela je babica še veselje, da je predrugačila 
svojo sinaho, katera jej je bila od srca hvaležna, ker je 
sama čutila, kako dobro je bivati v rednem in čednem 
stanovanju. 

Naš dom je naše zavetje v sreči in nesreči. Tu je 
kraj , kamor si žeHmo od povsod, naj bo še tako lepo. 
Iz gledišča, s plesa, s potovanja, od povsod hrepenimo 
slednjič domu. Tu počivamo od vsakdanjega truda, tu se 
odahnemo od napornih skrbi. Naš dom bodi tedaj naše 
veselje, naš ponos, bodi še tako skromen in mal. 


